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ΠΡΟΣ:   Τη Βουλή των Ελλήνων
Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Τμήμα Ερωτήσεων & ΑΚΕ

ΚΟΙΝ.:  1. Υπουργείο Οικονομικών
              2. Βουλευτή, κ. Πουλά Ανδρέα
              (Δια της Βουλής των Ελλήνων)

ΘΕΜΑ: Απάντηση στην υπ’ αριθμ. πρωτ. 6127/29.06.2022 ερώτηση  

Σε απάντηση της υπ’ αριθμ. πρωτ. 6127/29.06.2022 ερώτησης που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων ο 
Βουλευτής κ. Πουλάς Ανδρέας, σας γνωρίζουμε τα εξής:

Στον Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό έχει ανατεθεί ο συντονισμός των δράσεων των συναρμόδιων Υπουργείων 
και φορέων σε θέματα κρατικής αρωγής και αποκατάστασης του φυσικού και του ανθρωπογενούς 
περιβάλλοντος από φυσικές καταστροφές (Υ38/13.12.2021 απόφαση του Πρωθυπουργού, Β’5823).

Αιτήματα φορέων και πολιτών εξετάζονται από τα αρμόδια Υπουργεία αλλά και στο πλαίσιο του έργου της 
Κυβερνητικής Επιτροπής Κρατικής Αρωγής (Π.Υ.Σ. 3/2021, Α’56). Οι τελικές αποφάσεις λαμβάνονται σύμφωνα 
με την ισχύουσα νομοθεσία, με γνώμονα και στόχο την άμεση και δίκαιη στήριξη των πληγέντων, καθώς και τη 
διατηρήσιμη αποκατάσταση, το συντομότερο δυνατόν, των περιοχών που επλήγησαν από φυσικές 
καταστροφές, συναξιολογώντας τα εκάστοτε δημοσιονομικά δεδομένα.

Ως θεομηνίες, σύμφωνα με το ν.4797/2021 (Α’66), ορίζονται σεισμοί, χιονοστιβάδες, κατολισθήσεις και 
πλημμύρες, ανεμοστρόβιλοι, τυφώνες, εκρήξεις ηφαιστείων, πυρκαγιές δασών, καθώς και ανεξέλεγκτες 
πυρκαγιές από φυσικά αίτια. Η ενεργοποίηση των διατάξεων του ν.4797/2021 (Α’66) για την αντιμετώπιση των 
ζημιών που προέκυψαν από τις βροχοπτώσεις και πλημμύρες που εκδηλώθηκαν από τις 08 έως και τις 
10.06.2022 στις Δημοτικές Κοινότητες Δρεπάνου και Κοιλάδας της Δημοτικής Ενότητας Ελλησπόντου και της 
Δημοτικής Κοινότητας Μουροδεντρίου της Δημοτικής Ενότητας Δημητρίου Υψηλάντη του Δήμου Κοζάνης, της 
Περιφερειακής Ενότητας Κοζάνης, της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, εμπίπτει στην αρμοδιότητα του 
Υπουργείου Οικονομικών, στο οποίο και κοινοποιείται η εν λόγω ερώτηση και δύναται να εξετασθεί στο 
πλαίσιο του έργου της Κυβερνητικής Επιτροπής Κρατικής Αρωγής.
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